# 北海银河生物产业投资股份有限公司 关于以债转股方式对控股子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

# 一、本次增资概述

为优化控股子公司江西变压器科技股份有限公司(以下简称"江变科股")的资 产负债结构,加强与重要客户的战略合作,推动企业快速发展,实现更好的经济 效益和社会效益,北海银河生物产业投资股份有限公司(以下简称"银河生物"或"公 司")第十届董事会第二十八次会议、第十届监事会第十二次会议审议通过了《关 于对控股子公司增资扩股的议案》,公司拟以债转股方式对江变科股进行增资。 经与江变科股其余股东南昌市国金工业投资有限公司、江西南缆集团有限公司等 友好协商,以江变科股2020年审计报告为基础,公司以其对江变科股的部分其他 应收款20,000万元认购江变科股新增注册资本20,000万元。增资后,江变科股注册 资本由10,590万元增加至30,590万元。公司对江变科股的持股比例由90.08%增至 96.57%, 江变科股仍纳入公司合并报表范围。

独立董事发表了同意的独立意见,具体内容详见刊载于巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)的《独立董事关于第十届董事会第二十八次会议相关 事项的独立意见》。本次增资事项尚需提交股东会审议。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》的相关规定,本次交 易不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资 产重组。

### 二、增资标的的基本情况

- 1、企业名称: 江西变压器科技股份有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91360100705521076H

3、类型: 股份有限公司(非上市、外商投资企业投资)

4、法定代表人:徐海军

5、注册资本: 10590万人民币

6、成立日期: 2000年12月29日

7、住所: 江西省南昌经济技术开发区双港大道

8、经营范围:变压器、互感器的制造及修理,自营和代理各类商品和技术的进出口业务;电站锅炉、电线电缆及其它输变电设备的批发、零售、技术咨询、技术研发服务;电力设施承装、承修、承试业务;电力工程施工总承包业务;机械设备、自有房屋租赁(以上项目依法需经批准的项目,需经相关部门批准后方可开展经营活动)。

9、增资前后的股权结构:

单位:万元

序号	股东	增资前		增资资金		增资后	
		注册资本	占比	注册资本	占比	注册资本	占比
1	北海银河生物产业	9,540	90.08%	20,000	100%	29,540	96.57%
	投资股份有限公司						
2	南昌市国金工业投	900	8.50%	0	0	900	2.94%
	资有限公司						
3	江西南缆集团有限	75	0.71%	0	0	75	0.25%
	公司						
4	徐宏军	75	0.71%	0	0	75	0.25%
合计		10,590	100%	20,000	100%	30,590	100%

10、最近一年又一期合并报表的主要财务数据:

单位: 万元

主要财务数据	2020 年 12 月 31 日 (审计数据)	2021年6月30日 (未审计)
资产总额	85,966	86,668
负债总额	97,328	99,311
净资产	-11,362	-12,643
营业收入	73,995	23,055
净利润	3,444	-1,343

11、江变科股为公司控股子公司,非失信被执行人。

## 三、本次增资方案

截至2020年12月31日,江变科股的净资产为-11,362万元,江变科股对银河生物的其他应付款为30,112万元。公司拟以债转股的方式对江变科股进行增资,以对

江变科股的部分其他应收款20,000万元认购江变科股新增注册资本20,000万元,增资后江变科股注册资本由10,590万元增加至30,590万元,公司对江变科股的持股比例由90.08%增至96.57%,剩余其他应付款10,112万元继续挂帐。在本次增资完成一年内,其他股东有权以同等估值对江变科股进行增资,使其恢复至本次增资前持股的比例。

### 四、本次增资的目的和对公司的影响

本次公司对江变科股增资转股有助于其降低资产负债率,改善财务结构,增强实力,进一步提升竞争和抗风险能力,帮助子公司抓住经营发展的机遇,推动企业快速发展,实现更好的经济效益和社会效益。本次交易符合公司的战略发展及子公司业务发展需要,符合公司长远利益,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情况。

### 五、独立董事意见

公司本次增资有利于优化江变科股的资产负债结构,促进其良性运营和可持续发展,符合公司整体战略发展规划和长远利益。本次以债转股增资事项审批程序符合《公司法》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》的有关规定。本次增资不会对公司经营状况产生重大不利影响,也不存在损害全体股东利益的情况。我们同意以债转股的方式对控股子公司江变科股增资。

#### 六、监事会意见

经审核,监事会认为:公司对控股子公司江变科股以债转股方式进行增资, 有利于江变科股优化资产负债结构,促进其健康持续发展,符合公司战略投资规划。本事项表决程序符合相关法律、法规及《公司章程》的规定,不存在损害公司及中小股东利益的情形。我们同意以债转股的方式对控股子公司江变科股增资。

#### 七、备查文件

- 1、 北海银河生物产业投资股份有限公司第十届董事会第二十八次会议决议;
- 2、 北海银河生物产业投资股份有限公司第十届监事会第十二次会议决议:
- 3、《独立董事关于第十届董事会第二十八次会议相关事项的独立意见》。

#### 特此公告。

# 北海银河生物产业投资股份有限公司

董事会

二〇二二年三月三十日